

Житель Кургана осужден за призывы к осуществлению террористической деятельности. Об этом сообщает пресс-служба УФСБ России по Приволжскому федеральному округу.

Согласно материалам дела, молодой человек, будучи активным сторонником нетрадиционных, радикальных течений ислама, публиковал на своей странице в социальной сети ВКонтакте материалы, пропагандирующие терроризм и призывы к осуществлению «самоубийственного терроризма под видом религиозной идеологии».

В ходе следствия молодой человек полностью признал свою вину и сотрудничал со следствием, поэтому суд ограничился штрафом в размере 200 тысяч рублей, а не реальным сроком лишения свободы.

*Islam-today*